

OHOHEKAA NPABAA



6 июня 2017 года Вторник

ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА КЫРИНСКОГО РАЙОНА

• Итоги расплодной кампании

Окот был поздним

В этом году расплодная кампания во многих овцеводческих хозяйствах района, особенно в КФХ, началась позже обычного. Окот сдвинулся почти на месяц для того, чтобы кормов хватило до новой травы. Закончился он не как обычно, в конце марта - начале апреля, а в конце мая.



ПО ИНФОРМАЦИИ отдела развития сельского хозяйства, в окотную кампанию по району вошли 3198 овцекозоматок. В прошлом году их было 2609. В СХПК «Луч» от 989 голов получено столько же ягнят (на 89 голов больше, чем в 2016 году). В СХК имени Кирова от 95 овцематок получено столько же ягнят (на 6 голов больше, чем в прошлом году). В СХК «Пограничник» от 863 овцематок полу-

чено такое же количество ягнят. По сравнению с прошлым годом, когда в этом хозяйстве было получено всего 670 ягнят, разница значительная.

Что касается крестьянских (фермерских) хозяйств и предпринимателей, которые занимаются разведением овец и коз, то у них окотилась 1251 овцекозоматка. Приплод составил 1261 голову. В прошлом году приплод по КФХ и ИП составил 950 голов.

Окот в районе прошел без особых проблем. В морозы овцематки и их потомство содержались в теплых кошарах, по возможности подкармливались овсом. С каждым годом животноводы стараются увеличить поголовье, несмотря на неблагоприятные погодные условия, материальные и кадровые проблемы.

Татьяна АКСЕНОВА

• Внимание! Пожароопасный!

Лесу нужна наша помощь

Лес гостеприимен для всех, кто ищет в нем отдых, но ему самому нужна помощь. Многие люди этого не понимают. Множество пожаров происходит от неконтролируемого огня сельхозпалов, которые запрещены в весенний период, но народ продолжает выжигать сухую траву на сенокосных угодьях, что во многих случаях является переходом огня в лесную зону.

ВО ВРЕМЯ пожара гибнут деревья и кустарники, насекомые, птицы, звери и их детеныши. Во время сжигания травы гибнут все почвенные микроорганизмы, многие из которых помогают растениям противостоять болезням. Зачастую огонь перекидывается на населенные пункты, в которых горят дома, приусадебные участки, школы и даже люди, гибнут природные ресурсы.

Во время пожароопасного периодаЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- разводить огонь в хвойных молод-няках, под кронами деревьев;

- оставлять в лесу стеклянную посуду, которая при прямом попадании солнечного луча может превратиться в линзу:

- выжигать сухую траву на лесных полянах, на полях, под деревьями;
- разводить костер в ветреную погоду;
- оставлять непотушенный костер при покидании места отдыха.



Помните, что только совместными усилиями можно уберечь лес от огня и сберечь его для себя, своих детей и внуков.

Л. КУЗНЕЦОВА, мастер леса Мангутского участкового лесничества

• Прокуратура информирует

Об изменениях законодательства по начислению ОДН

В связи с изменениями законодательства с 1 января 2017 года коммунальная услуга по электроснабжению, редоставленная на ОДН, вошла в состав платы за содержание и ремонт общего имущества, которые осуществляются управляющими организациями многоквартирных жилых домов.

В СИЛУ пункта 11 Положения, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2013 г. № 493 «О государственном жилищном надзоре», проверка соблюдения требований к установлению платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном жилом доме относится к полномочиям Государственной инспекции края. С 01.01.2017 г. проверка правильности определения (начисления) платы за указанные услуги к полномочиям Государственной инспекции не относится. В соответствии с частью 1.1 статьи 165 ЖК РФ проверки деятельности управляющих организаций по начислению платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирных жилых домов проволятся органами муниципального жилишного контроля Государственной инспекцией края указанные проверки проводятся в случае, если в многоквартирном доме осуществляется непосредственное управление и исполнителем коммунальной услуги выступают ресурсоснабжающие организации.

Таким образом, при несогласии с действиями управляющих организаций по начислению платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирных жилых домов, гражданам необходимо обращаться в органы муниципального жилищного контроля.

Обращения по вопросам установления платы за содержание и ремонт общего имущества можно направлять в Государственную инспекцию края.

Т. ЦЫРЕНДОРЖИЕВ, старший помощник прокурора Кыринского района

Свидетели Иеговы под запретом

20 апреля 2017 года Верховный суд Российской Федерации удовлетворил административное исковое заявление Министерства юстиции РФ о ликвидации Религиозной организации «Управленческий центр Свидетели Иеговы в России» и входящих в её структуру местных религиозных организаций в связи с осуществлением экстремистской деятельности.



Решение суда в части ликвидации Религиозной организации в части прекращения деятельности подлежит немедленному исполнению.

3 мая 2017 года Управлением Министерства юстиции России по Забайкальскому краю в Единый госу-

дарственный реестр юридических лиц внесена запись о прекращении деятельности местной религиозной организации Свидетели Иеговы «Чита». Следовательно, любая деятельность указанной религиозной организации или ее групп на территории края должна признаваться незаконной.

В случае появления сведений об осуществлении деятельности религиозной организации Свидетели Иеговы либо ее групп на территории Кыринского района просим незамедлительно сообщать о данных фактах в прокуратуру Кыринского района по адресу: с. Кыра, ул. Профсоюзная, 4, или по телефонам: 2-12-83, 2-17-66.

А. ИГУМНОВ, заместитель прокурора Кыринского района

ГТО: перезагрузка



А вы готовы?

cmp. 2

Поддержка инвалидов



ИПРА: куда обращаться?

cmp. 3

1 июня в Кыре

Праздник детства



стр. 4

• С планерки

Убытки, ремонты, свалка, пожары

Вчера на планерном заседании руководителей глава района Иван Белов информировал, что от министра сельского хозяйства Забайкальского края поступило предложение нашему району подключиться к разработке проекта по возмещению убытков от болезней животных. Цель проекта — возмещать убытки только тем сельхозтоваропроизводителям, чей скот будет полностью идентифицирован.

Главный специалист комитета образования **Любовь Логинова** сообщила, что экзамены в школах идут по графику, а с 1 июня начали работу лагеря дневного пребывания.

И.о. главного врача **Елена Куприя- нова** информировала о том, что ремонт медицинских учреждений начался 1 июня, в ЦРБ сначала планируется отремонтировать детское отделение, а затем ролильное.

На вопрос Ивана Белова о свалке за Кырой заместитель руководителя СП «Кыринское» Максим Козлов ответил, что туда был отправлен трактор, который начал уборку, но сломался. Сельская администрация планирует договориться с артелью «Бальджа» о предоставлении техники. Иван Белов внес предложение, что если в районе на пожарах будет работать тяжелая техника, привлекать ее для уборки свалки. Также он сказал, что нужно обязательно сделать водоотвод от речки Хатунка для спасения озера Шивичи.

Что касается пожаров, то старший инспектор ТПНД Степан Петренко сообщил, что в Кыринском районе продолжают действовать два пожара в районе сел Букукун и Надежный, люди работают, но существует угроза перехода огня на территорию Монголии.

Соб. инф.

ононская **NPABDA**



• Судебная система

Электронное правосудие

За последние два десятилетия информационные технологии радикально изменили способы фиксации и передачи информации, что позволило перейти на новый этап развития общества. Информационные технологии оказали влияние и на процедуру осуществления правосудия.



СОВРЕМЕННЫЕ информационные и коммуникационные технологии позволяют на новом уровне обеспечить закрепленный Конституцией РФ принцип публичности судебного разбирательства путем увеличения степени прозрачности, доступности и открытости правосудия. Это предполагает информатизацию судебной системы и создание условий для электронного правосудия.

Открытость и гласность судопроизводства, своевременное квалифицированное и объективное информирование общества о деятельности судов общей юрисдикции способствуют повышению уровня правовой осведомленности о судоустройстве и судопроизводстве, являются гарантией справедливого судебного разбирательства, а также обеспечивают общественный контроль за функционированием судебной власти. Внедрение информационных технологий в судебную систему началось еще в 2001 году, когда Советом судей РФ была одобрена и принята Концепция информационной политики судебной системы. Для реализации программы развития судебной системы с сентября 2006 г. в стране действует государственная автоматизированная система «Правосудие» (ГАС «Правосудие»).

С 1 января 2017 года в соответствии с федеральным законом от 23.06.2016 года № 220 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части применения электронных документов в деятельности органов судебной власти» граждане и иные лица могут подать в электронном виде исковые заявления, жалобы, ходатайства, представление и другие документы в суды общей юрисдикции и арбитражные суды.

Положения ГПК РФ, КАС РФ, УПК РФ предусматривают подачу в федеральные суды общей юрисдикции документов в электронном виде, в том числе в форме электронного документа, подписанного электронной подписью в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, посредством заполнения формы, размещенной на официальном сайте суда в информационно-телекоммуникационной сети «Интер-

нет». Они реализуются путем применения Порядка подачи документов, утвержденного Приказом Судебного департамента при Верховном Суде РФ от 27 декабря 2016 года №

Документы электронном виде подаются через личный кабинет пользователя, созданный в разделе «Подача про-

цессуальных документов в электронном виде» официального сайта суда, который расположен на Интернет-портале ГАС «Правосудие» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Электронный образ документа создается с помощью средств сканирования, электронный документ должен быть подписан усиленной квалифицированной электронной подписью, которая должна содержаться в отдельном файле (отсоединенная электронная подпись).

После направления документов в суд пользователю в личный кабинет приходит уведомление о поступлении документов в информационную систему, содержащее дату и время поступления документов. Просмотр документов, поданных в суд в электронном виде, осуществляется работником аппарата суда, ответственным за прием документов в электронном виде, который должен убедиться в том, что документы, поступившие в информационную систему, адресованы суду, доступны для прочтения и оформлены в соответствии с Порядком подачи документов, включая соблюдение требования о наличии графической подписи лица в электронном образе обращения в суд, требований к электронной подписи.

Если все условия соблюдены, пользователю в личный кабинет направляется уведомление о получении судом поданных в электронном виде документов. Если названные условия не соблюдены, пользователю направляется уведомление о том, что документы не могут быть признаны поступившими в суд. В уведомлении указываются причины, в силу которых документы не могут считаться поступившими в суд.

Таким образом, развитие электронного правосудия становится приоритетной задачей правовой информатизации в суде. Использование электронного правосудия обеспечивает открытость и доступность к деятельности суда, способствует улучшению качества судейской работы и создает удобства для участников судебного делопроизводства.

> Ю. МАКЕЕВА, ответственный за взаимодействие со СМИ, помощник судьи

• За здоровый образ жизни

В целях повышения интереса к занятиям физкультурой и спортом, выявления талантливых спортсменов, формирования здорового образа жизни в 2015-2016 годах прошла апробация по видам испытаний и нормативов в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди учащихся 11 классов общеобразовательных школ Кыринского района.

ГТО 21 века: перезагрузка



путь к здоровью

НАПОМНЮ, что Положение о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» утверждено Правительством РФ 11 июня 2014 года. Комплекс направлен на реализацию государственной политики в области физической культуры и спорта, формирование необходимых знаний, умений, навыков, приобщение к систематическим занятиям спортивно-оздоровительной деятельности обучающихся, трудящихся, лиц старшего и пожилого возраста, проведение мониторинга и улучшение физической подготовленности граждан Российской Федерации. Внедрение комплекса позволит создать эффективную государственную систему физического воспитания населения и развития спорта.

Комплекс состоит из двух

первая (нормативно-тестирующая) предусматривает общую оценку уровня физической подготовленности, гармоничного развития физических качеств и двигательных навы-

- вторая (спортивная) направлена на привлечение граждан к регулярным занятиям спортом с учетом возрастных групп с целью продления спортивного долголетия, выполнения разрядных нормативов и получения спортивных званий.

Структура комплекса включает следующие ступени:

- первая ступень «Играй и двигайся» (6-8 лет);
- вторая ступень «Стартуют все» (9-10 лет);
- третья ступень «Смелые и ловкие» (11-12 лет); - четвертая ступень «Олим-
- пийские надежды» (13-15 лет); пятая ступень «Сила и грация» (16-17 лет);
- шестая ступень «Физическое совершенство» (18-30 лет);



- седьмая ступень «Радость в движении» (30-40 лет);
- восьмая ступень «Бодрость и здоровье» (41-50 лет);
- девятая ступень «Здоровое долголетие» (51-55 лет и стар-

В НАШЕМ районе в апробации г тО приняли у частие шесть средних школ: Кыринская, Верхнеульхунская, Мангутская, Любавинская, Алтанская и Билютуйская. Несмотря на трудности, ребята показали неплохие результаты и были награждены удостоверениями и значками. Бронзовым значком ГТО награждено 4 участника, серебряным - 8, золотым - 16 участни-

С этого года все школьники с 1 по 11 классы, а также взрослые могут принять участие во Всероссийском физкультурноспортивном комплексе «Готов к труду и обороне». В апреле-мае проходил прием нормативов среди учащихся общеобразовательных учреждений. Среди взрослого населения хочу отметить активистов Александра Николаевича Яковлева (Верхний

Ульхун), Валентину Вячеславовну Каюкову (Мангут), Светлану Филипповну Мозговую (Алтан) и Александра Семеновича Шункова (Кыра), которые подали заявки и уже приступили к прохождению тестирования.

Для того, чтобы выполнить нормы ГТО, нужно пройти ре гистрацию на сайте www.gto.ru. подать заявку, получить медицинский допуск, выполнить нормативы и получить знак отличия. Всю интересующую информацию можно взять в отделе культуры, спорта и молодежной политики (телефон 2-13-30), а также на сайте www.gto.ru.

Уважаемые жители Кыринского района! Отдел культуры, спорта и молодежной политики ждет ваших заявок на прохождение тестирования. В состязаниях могут принять участие все желающие, имеющие необходимую физическую подготовку и допущенные врачом к участию в этом мероприятии. Подача заявок - до 10 июня, прием нормативов - с июня по сентябрь.

Е. ШАРОНОВА, главный специалист ОКС и МП



• 31 мая отмечался Всемирный день без табака

Медики призывают отказаться от курения хотя бы на один день

ПО ДАННЫМ ВОЗ, курение является второй по значимости и главной предотвратимой причиной смерти в мире. Табак является единственным легальным продуктом, от которого умирает половина людей, регулярно его использующих.

По данным социологического исследования, проведенного специалистами краевого центра медицинской профилактики в 2016 году, распространенность табакокурения в крае среди граждан старше 18 лет составляет 45,2% (64,9% мужчин и 35,1% женщин), в возрастной категории от 24 до 29 лет -

В шести районах края процент распространенности курения значительно выше среднекраевого значения: Дульдургинском (52,8%), Забайкальском Оловяннинском (60,5%),(51,9%), Петровск-Забайкальском (53,6%), Тунгокоченском (50%), Хилокском (54,1%).

Наибольший процент курящих мужчин отмечается в Агинском (83,3%), Могойтуйском (80%), Приаргунском (72,7%) и Читинском (70,8%) районах; женщин - в Забайкальском (42,3%), Кыринском (51,8%), Нерчинском (45,5%), Тунгокоченском (43,5%) и Улетовском 31 мая прошел Всемирный день без табака, цель которого привлечь внимание общества к проблеме вреда, наносимого пристрастием к курению. Врачи предлагают курильщикам Кыринского района хотя бы на один день отказаться



(57,2%) районах. Среднее количество выкуриваемых забайкальцами сигарет в день- 15 штук.

Нам, врачам, на терапевтических приемах постоянно приходится принимать больных разных возрастов с хроническими заболеваниями, такими как ишемическая болезнь сердца, артериальная гипертония, сахарный диабет, а особенно с болезнями легких, которые протекают тяжелее и поддаются лечению го-

раздо хуже именно у курящих пациентов. Хронические обструктивные бронхиты, бронхиты курильщиков, хронические пневмонии переходят в рак легких в 13-15 раз чаще у курящих людей. Заболевания бронхов и легких (хроническая обструктивная болезнь легких, бронхиальная астма, аллергические заболевания органов дыхания) у курильшиков практически не излечиваются.

Б. ЗАЙКОВ

Индивидуальная программа

• Шкопьная Неделя экологии

В апреле в Мангутской школе прошла Неделя экологии. В понедельник был объявлен конкурс рисунков и плакатов на темы «Мы за светлое будущее» и «Боль Земли». Все классы приняли активное участие в конкурсе. Было представлено много плакатов, все они были размещены на стенде.

Земля, она тоже живая

Я НАПИСАЛ такое стихотворение под названием «Земная боль», за которое удостоился Грамоты:

Земля, она тоже живая И тоже чувствует боль. Планета наша большая, Прости нас за эту боль! Прости нас за эти атаки За бомб ядерных взрывы, Как будто мы - злые

Прости нас за эти порывы! Мы рушим тебе

атмосферу, Мы рушим озоновый слой, Прости нас,

любимая сфера,

Прости нас, шар земной! В среду прошла интеллектуальная игра «Экологическое ассорти», где учащиеся, в основном, десятиклассники, охотно отвечали на интересные вопро-

Четверг объявили Днем опытов. Нам были показаны простые опыты. Например, железная банка, сухой лист дерева и лист бумаги опускались в воду. В результате было доказано, что с железной банкой ничего не происходит, потому что она долго перегнивает.

В четверг также прошел эко-

логический диктант. Лучший результат показала десятиклассница Олеся Логинова. Второе место заняли Виктория Богомолова и Виктория Мамаева из 11го класса, третье место - ученицы 9 «А» класса Вера Батурина и Анастасия Гармаева.

В пятницу были подведены итоги конкурса рисунков и плакатов. Первое место заняли учащиеся 7 класса, второе место -Оля Хайдукова (6 класс), третье место - Алена Пулик (10 класс). Приз зрительских симпатий получила ученица 9 «А» класса Ульяна Муратова. Среди учащихся начальной школы первое место заняла Вероника Логинова, второе место - Ваня Барабанов и Саша Сажина.

Я считаю, что человечеству нужно задуматься о том, как оставить планету для своих потомков чистой, чтобы у них не было экологических проблем, поэтому нужно чаще проводить такие мероприятия. Большое спасибо его организаторам - учителям Екатерине Николаевне Бадьяновой и Юлии Евгеньевне Бадьяновой

> Батор БАЛДАНОВ, учащийся 10-го класса Мангутской СОШ

Главное бюро медико-социальной экспертизы информирует

Одним из важных направлений деятельности учреждений медикосоциальной экспертизы является разработка индивидуальных программ реабилитации или абилитации инвалида, ребенка-инвалида (ИПРА).

ПРОГРАММА разрабатывается при установлении инвалидности, в ней прописываются все виды помощи, в которых нуждается инвалид. Отмечается нуждаемость в медицинской реабилитации, профессиональной, социальной, психолого-педагогической, физкультурно-оздоровительной, а также указываются технические средства реабилитации (ТСР) (костыли, кресло-коляска, трость и другие), при определении нуждаемости в

Порядок разработки и реализации индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида (ребенка-инвали-

реабилитации или абилитации инвалида да) утвержден приказом Минтруда России № 528н от 31 июля

2015 года. Для получения рекомендованных в программе реабилитации мероприятий необходи-

1. Для реализации мероприятий медицинской реабилитации (лекарственная терапия, реконструктивная хирургия и т.д.) необходимо обращаться к лечащему врачу в поликлинику по месту жительства.

2. В раздел программы «Мероприятия профессиональной реабилитации» для лиц трудоспособного возраста в программе указываются рекомендации о противопоказанных и доступ-

ных условиях и видах труда. Нуждающимся в содействии в трудоустройстве, профессиональном обучении или переобучении делается соответствующая отметка.

По вопросам реализации мероприятий профессиональной реабилитации необходимо обращаться в Управление труда и занятости населения Министерства труда и социальной защиты населения Забайкальского края по адресу: г. Чита, ул. Профсоюзная, д. 18, телефон «горячей линии» 8 (3022) 32-52-29 или в ГКУ «Центр занятости населения Забайкальского края» по адресу: г. Чита, ул. Петровская, д. 37, телефон «горячей линии» 8 (3022) 32-01-49.

В программе ребенка-инвалида указываются мероприятия психолого-педагогической реабилитации, включающие в себя рекомендации по условиям организации обучения, психологопедагогической помощи, оказываемые в образовательном учреждении. По вопросам реализации этих мероприятий необходимо обращаться в образовательные учреждения (детский сад, школа) по месту обучения

ребенка. 3. Мероприятия социальной реабилитации включают в себя мероприятия по вопросам социально-психологической помощи инвалидам и их семьям, консультирование по вопросам льгот. патронаж семьи. Для получения указанных мероприятий необходимо обращаться в государственное учреждение социального обслуживания по месту жительства.

4. При определении нуждаемости в физкультурно-оздоровительных мероприятиях, занятиях спортом необходимо обращаться в Министерство физической культуры и спорта Забайкальского края по адресу: г. Чита, ул. Анохина, 91, телефоны: 8 (3022) 40-08-54, 40-09-53.

5. В разделе «Технические средства реабилитации и услуги по реабилитации» указываются средства реабилитации (кресло-коляска, костыли, трость и т.д.), в которых определена нуждаемость по основному заболеванию, приведшему к инвалидности. Перечень показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации утвержден приказом Минтруда России № 998н от 9 декабря 2014

Для получения технических средств реабилитации и услуг по реабилитации необходимо обратиться с заявлением в региональное отделение Фонда социального страхования РФ по месту жительства. Телефон горячей линии по вопросам обеспечения ТСР 8 (3022) 21-17-61.

Документы, необходимые для получения технического средства реабилитации:

- заявление о предоставлении нического средства (изделия) подается инвалидом либо лицом, представляющим его интересы, в исполнительный орган Фонда социального страхования РФ по месту жительства;

- документ, удостоверяющий личность (паспорт);

- индивидуальная программа реабилитации инвалида (ИПРА);

- страховое свидетельство, содержащее страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС).

По вопросам разработки и реализации положений индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида (ребенка-инвалида) можно обращаться по телефонам: 8 (3022) 28-37-90, 28-37-94.

> ФКУ «ГБ МСЭ по Забайкальскому краю»



• День зашиты детей в Кыре

Праздник мыльных пузырей

Тепло и солнце, море вкусностей и напитков, воздушные змеи и разноцветные мыльные пузыри, детские улыбки и смешные рожицы - все это праздник начала долгожданного лета, День защиты детей.

ПЕРВОГО июня на центральной площади Кыры, несмотря на прохладную погоду, было многолюдно. На праздник пришли не только дети, но и взрослые, и сверху наша, обычно пустынная площадь, наверняка, была похожа на пестрый живой ковер. С раннего утра свои палатки расположили рядом с площадью кыринские предприниматели. Взрослые изрядно облегчили свои кошельки, покупая игрушки, мыльные пузыри, выпечку, попкорн, сахарную вату и шашлык. Настоящий ажиотаж устроили преподаватели детской школы искусств, которые делали детишкам аквагрим.

Тем временем на сцене разворачивалось театрализованное представление - сказка о том, как девочка Катя потеряла детство и превратилась в старушку, а Облачко, Лучик, Ветерок, Карлсон и Пеппи Длинныйчулок помогали ей найти его. Оказалось, это так просто - нужно было только поверить в то, что дет-



ство внутри самого человека. Между поисками Катиного детства юные певцы и танцоры представили зрителям художественные номера.

Затем ребятишки смогли посоревноваться в ежегодном конкурсе рисунков. Буквально через несколько минут на асфальте возникли целые миры из фантазий маленьких художников, все они получили сладкие призы.









Также на площади работниками ДДТ были установлены сухой бассейн и импровизированный пруд, где ребята ловили «рыбку» - конфеты маленькими удочками с крючками. Смешно было, когда вместо конфеты «ловился» носок или старая балетка. Посоревновались ребята и в «дартсе» по маленьким воздушным шарикам, поездили на автобусе по

Кыре, посмотрели замечательный современный мультфильм «Босс-молокосос» в РОМСКЦ.

А под конец - «воробьиная» дискотека под мелкий дождик, который нисколько не испортил настроения детей, мокрые с ног до головы, они лихо отплясывали под веселую музыку на летней танцевальной плошалке.

Татьяна АКСЕНОВА





P.S. Перед праздником в парке отдыха силами сельской и районной администраций покрасили и отремонтировали детскую площадку, поставив там качели, обновив песочницы и починив скамейки. Теперь детворе есть где поиграть, попрыгать или полазить. Однако, на следующее утро после праздника, чистенькая площадка превратилась в мусорный сад, где валялись не только фантики и коробки из-под сока, но пивные бутылки, окурки, пустые сигаретные пачки. Чистая накануне праздника площадь, несмотря на два больших контейнера, тоже была «украшена» обертками, стаканчиками и пакетами. Как вы думаете, уважаемые дети и взрослые, приятно ли было видеть организаторам, как их отблагодарили за красочный праздник?..

С юбилеем!

Поздравляем нашего дорогого Виктора Спиридоновииа АЛИМАСОВА с юбилеем!

Юбилей пришел в твой дом, Все за праздничным столом -Тосты, радость, громкий смех, Ждет тебя пускай успех. И неважно, сколько лет -Умужчин всегда расцвет, Главное ведь – жить уметь И душою не стареть. Пусть не будет вовсе бед, Проживи еще сто лет, Юбиляр ты наш родной, С днем рожденья, дорогой!



Мама, сестры, брат, племянники, племянницы •

Продается новое торговое оборудование: ларь-холодильник «Бирюса» - 15 тыс. руб., витрина холодильная -17 тыс. руб. Телефоны: 8-914-481-52-09, 2-12-03.

Продается а/м «Нива», 2001 года выпуска, или обменяю на бортовой «УАЗ». Тел. 2-55-52.

СЧИТАТЬ недействительным военный билет на имя Александра Николаевича Жварыгина.

Учредитель – муниципальное учреждение «Администрация муниципального района «Кыринский район». И.о. главного редактора САВЕЛЬЕВА Н.А. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ75-00214 от 27.11.2014 г

OOO «Забайкальский краевой центр межевания земель, оценки и строительства»

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

В соответствии со статьями 13, 13.1, 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» № 101 от 24.07.2002 г. выделяется земельный участок в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 75:11: 000000:33:

- Барановой Ольге Борисовне, Шульгиной Ольге Владиславовне, Шульгину Александру Борисовичу;
- Путинцевой Людмиле Сергеевне;
- Ушакову Анатолию Ивано-
- Безгиной Вере Георгиевне; - Шеломенцеву Владимиру Аристарховичу;
- Шестакову Виктору Александровичу.

Местоположение земельного участка: Россия, Забайкальский край, Кыринский район.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Баранова Ольга Борисовна, проживающая по адресу: Забайкальский край, Кыринский район, с. Тырин, ул. Партизанская, 69, кв. 1, тел. 8-924-382-14-45.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Белявской Надеждой Викторовной, номер квалификационного аттестата № 75-13-157, контактные телефоны: 8-914-364-36-41, 8-924-477-34-34; электронная почта: zabkraycenter@yandex.ru, почтовый адрес: 672007, Забайкальский край, г. Чита, ул. Чкалова,

д. 158, оф. 12. Ознакомиться с проектом межевания и выразить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения в офисе ООО «Забайкальский краевой центр межевания земель, оценки и строительства» по адресу: Забайкальский край, г. Чита, ул. Чкалова, д. 158, этаж 2, oduc 12 и в филиале Федерального государственного бюджетного учреждения «ФКП Росреестра» по Забайкальскому краю по адресу: 672000, г. Чита, ул. Лермонтова,

При проведении согласования проекта межевания при себе иметь документ, подтверждающий личность, а также документы о правах на земельную долю. При отсутствии возражений размеры и местоположение границ земельного участка считаются согласованными

Адрес редакции, издателя, типографии: 74250, Забайкальский край, Кыринский район, с. Кыра, ул. Комсомольская, 72. Телефон - 2-15-29 (факс). E-mail: ononews@yandex.ru Наш сайт: http://ononews.info Подписной индекс - 54743.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена в розницу - 8 рублей Верстка и печать - МАРИУ Редакция газеты «Ононская правда». Тираж 1064 экз. Подписано в печать 05.06.2017 г. Время подписания в печать: по графику - 17-00; фактического подписания - 17-00.